



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office
Press Release

發稿日期：民國 114 年 12 月 11 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫

聯絡電話：03-6677999

新竹地方檢察署召開114年檢警聯席會議

凝聚執法共識、守護社會安定

一、為深化檢警協作、提升執法效能，新竹地方檢察署於民國 114 年 12 月 10 日在本署七樓大禮堂，召開「114 年度檢警聯席會議」，邀集新竹地區警、調、廉、憲、軍、獄政、林政、海巡、移民等多個機關代表與會，本年度會議由姜貴昌代理檢察長主持並特別邀請臺灣高等檢察署檢察官羅嘉薇及新竹地方法院庭長林秋宜蒞臨指導。

二、姜代理檢察長於致詞時表示，檢警聯席會議係年度最重要的跨機關溝通平台，透過年度成果回顧與重點議題交流，凝聚打擊犯罪的共同目標。回顧今年整體執法成果，新竹地區在肅貪、掃黑、緝毒、國土保育、婦幼安全、營業秘密及防制境外勢力惡意挖角等領域均有重要斬獲，特別包括震撼全國的「114 年開春竹東槍

擊案」、查獲新竹縣勞工處重大貪污案件、破獲「三環幫」權利車集團等指標性案件，充分展現檢警調廉通力合作、重拳打擊犯罪的堅強執法量能。姜代理檢察長亦特別感謝新竹地方法院對各項案件之支持與指導，為轄區執法單位提供堅實後盾。

三、本次會議由黃振倫主任檢察官針對轄內案件情況進行詳盡報告，包括本署國家安全暨營業秘密保護團隊榮獲公務人員傑出貢獻獎殊榮、破獲史上最大毒品海運走私犯罪查緝案件及打擊幫派組織詐欺集團等重要案件及政策進行回顧；再依序由新竹縣、市警察局、新竹縣、市調查站等單位進行業務報告。專題報告部分，由本署劉晏如檢察官分享「國民法官法實務運作經驗」，就警政機關關於國民法官法適用案件中應注意之蒐證重點、程序配合及作證之注意事項，提出具體實務建議。會中亦宣達法務部、臺灣高等檢察署重要政策方向，包括「家庭暴力罪檢核表落實」及行政院「五打七安」治安政策，強化第一線執行共識。

四、最後，姜代理檢察長強調，治安成果都離不開各單位之協力配合；新竹地區是臺灣高科技產業的心臟地帶，科技發展、經濟繁榮、社會進步全賴良好的治安來支撐，維護社會秩序是治安機關的職責，特此代表本署，向所有參與機關致以誠摯感謝，並期許大家

未來繼續攜手合作，共同守護新竹縣市之社會安定、共創美好未來。

相關照片

本署姜代理檢察長致詞



